
vence ter jih priredite po drevescu; a to pravilno, ne 
preveč, ne premalo. Na jedni veljici zadostuje nekaj 
zvezdic, jedna mrežica, 20 cm. je dosti dolga; na dno 
denite v mrežico drobni pozlačnem oreh! Zraven tega 
lepotičja smete obesiti na drevesce tudi nekaj drobnih 
jabelk: zato so posebno drobna jabelka v slovenskih 
goricah navadno imenovana »muškatelarce« ter pri
pravna za okinčanje božičnega drevesca. Ako je hiša 
premožna, lahko si privošči veselje, da se napravijo iz 
svila majhni svetilniki po veljieah, a na nje raznobojne 
svečice, pa tako, da se kaj ne požge, kadar se lučice 
prižgejo. Nadalje se naredijo lepe kronice, a ne preveč, 
tri zadostujejo za jedno hišo. Take krone se lahko na
redijo doma in prav ukusno. V jedno kronico se obesi 
sv. Duh, tudi iz domačega kroja. Kako se vse to rezlja, 
ne morem opisovati; vsako slovensko dekle, ki nji bije 
srce za kaj lepega in poštenega, zna že po tem navodu 
kaj okusnega narediti. 

Ako bodemo tako ravnali, da nakitimo božično 
drevesce in ovenčamo jaslice Jezuščkove, a pod drevesce 
položimo božične darove za ljube otročiče in drage pri
jatelje, ter preden se napotimo k polunočni sv. maši, 
užgemo mnogobrojne lučice: iznenadili bodemo za go
tovo vsacega opazovalca in mu privabili solze veselja. 

Na tak način se lahko doma in brez velikih stro
škov napravi lep kinč vsake hiše in se stori nježni mla
dini veselje, ki ga bodo pomnili celo življenje. Ako moj 
skromni spisek najde le nekaj slovenskih mater in de
klet, ki bodo z veseljem prirejali o božiču jaslice, bode 
mi ljubo in nada, da se bodo ljubi otročički na celo 
primerni način veselili ljubega božiča. 

Smešnica. P a m e t e n konj. Neki kmet pride na 
spomlad v svoj hlev, da bi vpregel konja ter šel ž njim 
na njivo. A kljuse je ležalo slegnjeno in je bilo mrtvo. 
Bazjezi se nad tem kmet, rekoč: Seveda, tako je dobro 
konj biti, vso zimo lenariti (lenobo pasti) in dobro zreti, 
na spomlad, ko se delo pričenja, se pa stegniti!« 
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božič; izlasti nježni otročiči pričakujejo težko enega pre
krasnega večera sv. noči. Kaj, naj mislimo že naprej 
za sv. božični večer? Mnogo ljudij si tare glavo pri 
vprašanji, kako bi lepotičili božično drevesce in kaj naj 
zraven kupijo, a ne pomislijo, na kako priprosti način se 
vse lahko stori, ne da bi stalo Bog ve, koliko borov, 
ter tako znakičenim drevescem storijo ljubim sloven
skim otročičem veliko radosti in bode le domače delo. 
Otroci se bodo čutili blažene in prenesečene pred bo
žičnim drevescem, kjer bodo pihljali lepi raznobojni pa
pirči, drobna jabolka in pozlačeni orehi, a pod njim bodo 
razloženi razni darovi. 

Ker ima vsak na božjem svetu koga, ki mu želi 
vesel, srečen in blažen sv. božič ter mu kolikor toliko 
poklanja v trajen spominek, zato bi tudi jaz podal rad 
dragim slovenskim materam in poštenim dekletom za 
navod, kako naj okitijo božično drevesce in prirerajo 
jaslice malemu Ježuščku, sebi in mladim v prijetni spo
min, nekaj besedij. Proti sv. božičnemu dnevu so dolge 
noči, takrat lahko pri luči odrastli otroci mnogo lepega 
storijo, baš ravno za.božično drevesce. V mestih viz
ložbah je mnogo božičnih rečij, ter se lahko izbere iz 
njih, kar je komu drago. Svetoval bi vsakemu, da si 
kupi polo, na kateri so slikarije: jaslice itd. Se ve, da 
se tiste podobe s številkami in se morajo pazno izrezljati, 
potem po številkah umetno sestaviti in skupaj prilepiti: 
s tem dobimo lepe jaslice, Ježuščka, Marijo, Jožefa in 
tri modre kralje; nekaj pastirčkov, osleka in voleka. 
Tako napravljene jaslice položijo se v kotiček, kjer je 
sv. razpelo, katero se predeni, ako ni nad jaslicami pro
stora, na drug pripraven kraj. Na stojalo, kjer so jaslice, 
se okolo iz svila priredijo majhni svetilniki, a nanje se 
nataknejo raznobojne drobne svečice. 

Za jaslicami se lotimo božičnega drevesca. Za to 
se vseka lepa mecesnika, primerna vsaki hiši. Na dre
vesce se napravi za par novčičev prav veliko lepotičja. 
Napravite iz raznobojnega papirja mrežice, zvezdice in 


